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※答案須寫在答案卷內，否則不予計分 O

1.選擇題: (10 %)
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(1)一個NMOS 電晶體電路如圖 1 '如何產生 N 通道?請從下列( a)-(h) 中選出正確答案: (a)

ν'DS>O ，(b)ν'DS < 0 ，(c) VGS> 0 ，(d) vGS< 0 ，(e)νGS >尺，(f)ν'DS> 只， (g) vGS <吭，(h)

ν'DS <尺 ，其中只為臨界電壓。

(2) 產生 N 通道後，如何使導電載子經由 N 通道游動?請從下列 (a)-( d) 中選出正確答案: (a)

VDS > 0，(b)νDS < 0，(c) V GD > 0，(d) V GD < 0 0

(3) 產生 N 通道後，問極電流為何?請從下子 IJ(司令)中選出正確答案:(a) iG < 0 ，(b) 也 >0 ，(c)
lG = 0 0

(4) 產生 N 通道後，其導電載子為何?請從下列 (a)-(d) 中選出正確答案: (a) free electrons ，(b) 企ee

holes ，(c) neutrons ，(d) protons 。

(5) 導電載子流動方向為何?請從下列 (a)-( d) 中選出正確答案: (a) 企om Gate to Source 賢 (b) from

Drain to Source ，(c) 企om Source to Drain ，(d) from Drain to Gate 。
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2. 簡答題 (20 0/0)

(1) 請畫出一個 NMOS 電晶體之小信號等效電路模型(考慮九) ，請說明當輸入交流信號，使得 Vgs 多

小時 (1lgs<<?) ，可用此等效電路模型? (4 %)

(2) 承上題 (1) ，一個NMOS 電晶體之小信號等效電路模型(考慮几)其輸入阻抗為何?輸出阻抗為

何? (4%)

(3) 請畫出 NPN 電晶體之小信號 π型等效電路模型(不考慮九)，請說明當輸入信號多小時，可用此

等效電路模型? (40/0)

(4) 一個理想運算放大寫的等效電路模型如圖 2 '並寫出輸入阻抗 Ri 、輸出阻抗R。、電壓增益Av 其

理想、特性為何? (4 0/0)
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(5) 承上題 (4) ，請解釋: (α) 虛短路 (Virtual short)? (b)虛接地 (Virtual ground)? (4 0/0)

3. 一個放大器如國 3 ，νs(t)= 1sin lOOt (V) ，ν。(t)= 10 sin 1001 (V) ，給入電流 is (t)之振幅為0.1 mA' 求

(1) 電壓增益 (dB)與電流增益 (dB)分別為何? (4 0/0)

(2) 直流電源送出之功率為何? (2 %)
(3) 比放大器清耗之功率為何? (2 %)

(4) 比放大器之效率為何? (2 010)
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國 3
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4. 一個差分放大器 (Difference Amplifier)如囝 4 ' (α)請寫出 V。和 νl 及門的關條式， (b) 當

代=R2 = R) = R4 時，請寫出 V。和νi 及門的關條式。(1 0%)
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5. 一個 NPN 電晶體放大器偽壓電路如囝 5 所示，其 β=100
RBI = 100 kQ ，RB2 = 50 kQ ，Re = 5 kQ ，R£ = 3 kQ ， VBE = 0.7 V '請求出 VE 、Ve 、IE 、Ie 與 IB之值，
驗證是否在主動模式工作。 (20 %)
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6.一個積分器電路如圓 6 ，其中元件值 R = 1MO，C = 0.1μF ，求 (200/0)

Vo(s)
(a) T(s)=一一一一. (5 %)

咒 (s)

(b) 請畫出其波德圈 (Bode Plot)合大小及相位。 (10%)

(c) 當輸入信號為門的 =5sinlOt ，求輸出信號為 ν。(t) 為何? (5%)
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國 6

7. (a)一個雙電晶體電流源或稱為電流鏡電路如國 7 ' Qp Q2 電流增益為 β ，(a) 請寫出 IREF 與

V\y 一，几ε，Rl 之關條、方程式， (b)寫出 I。與IREF 的關緣。 (10 0/0)
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